נתון ריבוע.
אם נאריך צלע אחת ב – 2 ס"מ, ונקצר צלע שנייה ב- 5 ס"מ, יתקבל מלבן. 
שטח המלבן קטן ב- 34 סמ"ר משטח הריבוע המקורי.
א. סמנו את אורך צלע הריבוע כ- x  וחשבו את אורך צלע הריבוע. הציגו את דרך הפתרון.

תשובה: אורך צלע הריבוע הוא ____________ ס"מ.
    ב. חשבו את היקף הריבוע.
תשובה: היקף הריבוע הוא ____________ ס"מ.

נתון ריבוע.
אם נאריך צלע אחת ב- 2 ס"מ, ונקצר צלע שנייה ב- 5 ס"מ, יתקבל מלבן.
שטח המלבן קטן ב- 34 סמ"ר משטח הריבוע המקורי.
א. נסמן ב- x  את אורך צלע הריבוע.
איזו מהמשוואות הבאות מתאימה למציאת הערך של x:

1. x2 = (x – 2)(x + 5) + 34 
2. x2 + 34 = (x + 2)(x – 5) 
3. x2 = (x + 2)(x – 5) + 34 
4. x2 + 34 = (x – 2)(x + 5) 
ב. מצאו את אורך צלע הריבוע (מצאו את הערך של x)
תשובה: אורך צלע הריבוע הוא ____________ ס"מ
    ג. מצאו את היקף הריבוע.
תשובה: היקף הריבוע הוא ____________ סמ"ר
פתרו את הבעיה שלפניכם.
נתון דף נייר בצורת מלבן שאורכו 20 ס"מ ורוחבו 10 ס"מ. רוצים לחתוך מתוכו מלבן פנימי כך שרוחב השוליים שבצדדים יהיה 1 ס"מ מכל צד 
והשוליים בחלק העליון והתחתון יהיו שווים באורכם זה לזה.  
(ראו סרטוט)
1. מה צריך להיות רוחב השוליים בחלק העליון והתחתון אם 
    שטח המלבן הפנימי הוא 128 סמ"ר?  הציגו את דרך החישוב.
ב. חשבו את ההיקף של המלבן הפנימי.
פתרו את הבעיה שלפניכם.
נתונים ריבוע ומלבן.
צלע הריבוע שווה לצלע אחת של המלבן (ראו סרטוט). 
הצלע השנייה של המלבן  ארוכה ב- 3 ס"מ מצלע הריבוע. 
שטח המלבן גדול ב- 18 סמ"ר משטח הריבוע.

1. מה אורך צלע הריבוע? הציגו את דרך הפתרון.
ב. חשבו את היקף המלבן.
1 ס"מ





ס"מ x  
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ס"מ x  














